



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следователи проверят компанию, предоставляющую услуги по перевозке пассажиров, водитель которой совершил наезд на остановку на юго-востоке Москвы



Вечером 13 ноября 2016 года на юго-востоке Москвы произошло дорожно-транспортное происшествие с участием такси, в результате которого пострадали более 8 жителей столицы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка.

По предварительным данным, 30-летний водитель такси, в котором находились трое пассажиров, двигался в сторону центра по Шоссе Энтузиастов в городе, не справился с управлением и совершил наезд на остановку общественного транспорта, где находились люди.

В результате наезда пострадали граждане, находившиеся на остановке, а также пассажиры такси. Лица, которым необходимо оказание первой медицинской помощи, госпитализированы



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

в различные лечебные учреждения города.

В настоящее время следователи проводят осмотр места происшествия.

В рамках проверки будет решен вопрос о наличии либо отсутствии признаков преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). Будет дана соответствующая правовая оценка действиям должностных лиц, отвечающих за качество предоставления услуг по перевозке пассажиров. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1080212>